



Команда РУП «Белпочта» - победитель рабочей спартакиады по итогам 2016 года

Накануне в большом актовом зале администрации Ленинского района г. Минска подведены итоги календарного плана районной рабочей спартакиады Ленинского района г. Минска за 2016 год.

Команде РУП «Белпочта» присуждено 1 общекомандное место среди крупных предприятий Ленинского района г. Минска. В торжественной обстановке сотрудникам предприятия вручили победный кубок.

Ежегодно Ленинский район г. Минска проводит районную спартакиаду — праздник спорта, дружбы и хорошего настроения — собирая всех любителей активного досуга, спорта и здорового образа жизни, в соревнованиях которой команда РУП «Белпочта» принимает активное участие, демонстрируя свое мастерство. Свое мастерство команда РУП «Белпочта» продемонстрировала в девяти видах спорта: шашки (3 место), волейбол (3 место), мини-футбол (1 место), турслет (4 место), легкоатлетический кросс (2 место), шахматы (3 место), настольный теннис (4 место), плавание (2 место) и дартс (1 место).

Команда участников: Лагутик Павел, Хоруженко Юрий, Стукач Александр, Вечер Сергей, Василевский Виктор, Никонович Ольга, Олещенко Елена, Ковалевский Иван, Бахур Марина, Дубовик Антон, Ивановский Альберт, Булгак Александр, Колобов Филипп, Артюх Максим, Гуров Владимир, Циркунова Татьяна, Вежновец Михаил, Савельев Анатолий, Вильтовский Евгений, Серая Татьяна, Рогаль Марина, Голуб Анастасия, Костриков Сергей, Юрахно Александр, Комаров Андрей, Доморёнок Юрий, Леонтьук Ирина, Готовка Вероника, Седнев Игорь, Нефедов Александр, Гончарова Людмила, Довнар Татьяна.

От всей души поздравляем спортсменов с заслуженной победой! И благодарим всех участников за вклад в развитие физкультурно-оздоровительного движения, активное участие в спортивных соревнованиях и желаем им дальнейших спортивных достижений.

Здоровье — одна из важнейших жизненных ценностей человека, залог его благополучия и долголетия. И руководство РУП «Белпочта» делает все для того, чтобы коллектив был здоровым. На предприятии активно ведется работа по популяризации здорового образа жизни, работают спортивные секции: по волейболу, мини-футболу, дартсу, настольному теннису, гиревому спорту, шахматам, легкоатлетическому кроссу, лыжам, стрельбе. По абонементной системе организована работа секций по плаванию, приобретается спортивный инвентарь, экипировка команд-участниц спортивных мероприятий. Работники почты занимают призовые места в спортивных мероприятиях, которые стали по-настоящему доброй традицией, яркими и зрелищными корпоративными событиями предприятия.